



EN EL PAIS.— Ayer llegaron al país representantes del Movimiento "Cuba Independiente y Democrática", quienes ofrecieron una conferencia informativa en el Hotel Presidente. Manifiestan que apoyan el sistema democrático de nuestro país. De izquierda a derecha: Dr. Mario Villar Roce, Huber Matos, Arnulfo Castro, secretarios de Organización, Relaciones Internacionales y Relaciones Públicas, respectivamente. (Detalles en Última Página).

## Alcaldía Debe 6 Millones por Alumbrado Eléctrico

La Alcaldía de San Salvador le está adeudando 6 millones de colones a la Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador, según informa el Departamento de Relaciones Públicas de la última entidad.

Tal información la da CAESS a raíz de un reclamo por falta de alumbrado eléctrico en la Urbanización Universitaria.

Dice así la información: "San Salvador, marzo 26 de 1982. Señor Rafael Mora Maza, Jefe de Redacción de EL DIARIO DE HOY. Estimado señor Mora Maza: Deseamos referirnos a la noticia publicada en su prestigioso rotativo de fecha 23 del corriente, en la que aparece una solicitud de los residentes de la Urbanización Universitaria para que CAESS repare las lámparas que se han quemado en las calles de dicha urbanización.

Siempre atentos a las observaciones de nuestros consumidores, les informo:

### Candidatos de ARENA, AD y PPS en Sonsonate

SONSONATE.— Los partidos políticos ARENA, Acción Democrática y PPS, dieron a conocer ayer sus candidatos a diputados de la Asamblea Constituyente, por el departamento de Sonsonate.

El partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) detalló que sus candidatos son: Dr. José Alberto Zelada, Salvador Falla Angulo, Vicente Hidalgo y Antonio Huevo. Acción Democrática informó que los suyos son los siguientes: Dr. Alfredo Flores Molina, Rosa Meléndez, Jorge Alberto Ramírez y Carlos Tecsin. El PPS únicamente ha postulado a Rafael Luis Campo.

"Todo el pueblo sonsonateco está expectante al evento electoral de mañana y espera un clima tranquilo para acudir a las

—Favor pase a la página 41.

mamos que debido a la deuda con CAESS de la Alcaldía Municipal de San Salvador de más de 6.000.000 (seis millones de colones) por alumbrado público, no le es permitido a CAESS seguir con el mantenimiento y mucho menos extensión de ese tipo de servicio y por eso

es que está en deterioro.

Sin embargo CAESS está dispuesta a tratar directamente con las personas interesadas, por lo que les rogamos se presenten al Departamento Comercial de esta empresa para así hacer los arreglos necesarios. Departamento de Relaciones Públicas".

## Suspendido el Servicio de Autobuses a Oriente

A partir de hoy queda suspendido el servicio de buses al Oriente, Norte y Nororiente del país. Es decir, quedan paralizadas las líneas a San Miguel, La Unión, Usulután, Morazán, San Vicente y Chalatenango, el cual será reanudado el primero de abril, según informaron los empresarios.

Las 485 unidades que a diario se movilizan en esa terminal prestando servicios desde las cuatro y media de la madrugada, ayer

no llegaron a la meta de salida. Unos cuantos buses de la ruta 112 que viajan de San Salvador a Sensuntepeque y viceversa, trabajaron pocas horas, lo mismo que los microbuses de la ruta 113 que viajan a Cojutepeque. Estos últimos tienen la terminal cerca de la Plazuela Zurita.

Al ser entrevistados algunos dueños de buses y microbuses sobre el paro de labores que tendrán durante tres o cinco días, se-

# Reiteran Seguridad a Votantes en Elecciones

Habrà completa seguridad para las personas que acuden a las urnas electorales a depositar su voto mañana durante todo el día, reiteraron voceros de la Fuerza Armada, al ser consultados al respecto.

Recalaron lo que en dos ocasiones ha dicho esta semana el Gral. José Guillermo García, Ministro de Defensa y Seguridad Pública, que la Fuerza Armada está dispuesta a garantizar el orden y la tranquilidad durante el día de las elecciones.

Desde el lunes de la presente semana la Fuerza Armada ha puesto en práctica un plan de alerta, tanto en esta capital como el resto del país. Se ha podido ver a lo largo de las principales calles y avenidas capitalinas patrullas combinadas del Ejército. Hasta miembros del Batallón Atlacatl han sido vistos en la capital, alertas ante cualquier desorden callejero.

En las entradas a la capital han sido implementados y reforzados los retenes, quienes detienen y registran a vehículos que consideran sospechosos. "Todo esto se hace para garantizar el orden de la misma población honrada", dijo la fuente.

Nuestros informantes hacen un llamado a la

ciudadanía en el sentido de colaborar con las autoridades, pues comprenderán -dicen- que la situación no es normal, sobre todo que los terroristas están dispuestos a aprovechar cualquier ocasión para alterar el orden.

Se ha sabido, por otra parte, que el Alto Mando de la Fuerza Armada, ha

glado órdenes a todos los cuarteles y cuerpos de seguridad para que en estos días actúen con firmeza y cortesía cuando hagan caeos y registros.

Las instrucciones que tienen los retenes, según los informes, es identificar a las personas con docu-

—Favor pase a la página 15.

## No Fuimos Invitados a Reunión Dice ARENA

Que ARENA no fue invitada a la reunión efectuada en la Asamblea Legislativa, dice el Dr. Armando Calderón Sol, Director de Asuntos Jurídicos de esa entidad política. Refiriéndose al caso, el abogado aclaró: "San Salvador, 26 de marzo de 1982. Señor Director de EL DIARIO DE HOY. Presente. Estimado señor Director: Por informaciones periodísticas este día, hemos tenido conocimiento de un acto oficial realizado ayer en el salón de sesiones de la Asamblea Legislativa, relacionado con las elecciones que en el país han de realizarse el domingo 28.

"Se informa que a tal acto, celebrado con la presencia de la Junta Revolucionaria de Gobierno y del Consejo Central de Elec-

ciones, solamente asistió el Partido Demócrata Cristiano y ninguno de los otros partidos contendientes en la actual campaña electoral.

"Consideramos necesario expresar que en ningún momento ni por ninguna autoridad, nuestro partido fue invitado para asistir al indicado acto. Ello explica nuestra inasistencia, circunstancia que, de no ser aclarada, podría prestarse a distintas interpretaciones.

"Rogándole publicar la presente en ese acreditado diario bajo su acertada dirección, me suscribo de Ud., atentamente, Dr. Armando Calderón Sol, Director de Asuntos Jurídicos y Electorales."



ADMINISTRADOR MUERTO.— (Sonsonate). Luis Godofredo Eguizabal Altuve, de 40 años, Administrador de la Agropecuaria San Antonio del Monte, muerto a tiros por dos enmascarados que lo atacaron en el interior de su oficina.

★ ★

SUSPENDEN SERVICIO. A partir de hoy el servicio de buses y microbuses al Oriente, Norte y Nororiente del país ha quedado suspendido, como medida de prevención de parte de los empresarios para evitar que las unidades sean destruidas por los terroristas y que le quiten la vida a los motoristas y cobradores. La Terminal de Buses de Oriente permanece vacía, así como también los negocios que allí funcionan. El servicio será reanudado dentro de tres o cinco días, según las circunstancias.

